





పిల్లలు తినే అన్నంలో రాళ్లు వస్తే మీరేం చేస్తున్నారు

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, రాజస్థాన్ : సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం గిరిజన విద్యార్థులందరికీ కార్టాపిల్ పాఠశాలకు దీటుగా నాణ్యమైన విద్య పంపిణీ...



సందర్శించానన్నారు. తన నియోజకవర్గంలో ఈ మర్రిమధ్య పాఠశాలతో పాటు ఎల్లార్దెహిపేట మండలం దుమాలలో మరో ఏకలవ్య పాఠశాల ఉండవచ్చు.



విలేకరి ని పరామర్శించిన ప్రజా సంఘాల నాయకులు టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి పట్టణంలో ఆక్టిడెంట్ లో గాయపడిన ఆంధ్రప్రదేశ్ విలేకరి దినేష్ సుధా సర్కిల్ ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్న...

మొదటి పేజీ తరువాయి

బదుగురు మంత్రులతో సీఎంగా అతిషి ప్రమాణం.

కొత్త ముఖాలకు కేబినెట్ బెర్దులు.

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19. : ముఖ్యమంత్రిగా అతిషి ఈ నెల 21న ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. సీఎతో కలిపి బదుగురు నేతలు మంత్రులుగా ప్రమాణం చేయనున్నారు.



మంత్రులుగా ప్రమాణం చేయనున్నారు. అరవింద్ కేబ్రెవల్ కేబినెట్లో మంత్రిగా కొనసాగిన అతిషి సీఎంగా నియామకయ్యారు. సీఎతో పాటు మంత్రులు సైతం ఈ నెల 21న ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారు.

రెండు వారాల నుండి విద్యుత్ సమస్య

వెలగని ఐమాక్స్ లైట్లు, వీధి లైట్లు. -చీకటి లో గురువారం సంత. టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19. చాన్సలరాజుచిన్నంబావి మండల కేంద్రం లో గత రెండు వారాల నుండి విద్యుత్ సమస్య ఏర్పడింది.



శ్వేతారెడ్డికి నివాళులు అర్పించిన సమాజీ మంత్రులు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, వనపర్తి బ్యూరో : జగ్గర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే చక్కెళ్ళ, లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి శ్వేతారెడ్డి దశదిన ఖచ్చ కార్యక్రమము గురువారం ఆవంప గ్రామములో నిర్వహించారు.



బసవశ్రీశ్రీవాలకు పరిష్కారమైన ఏర్పాట్లు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, వైజాగ్ : రవాణా ఏర్పాట్లపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. గత రెండేళ్లుగా తిరుమలలో వాహనాల రాకపోకలు పెరగడంతో వాహనాలకు పార్కింగ్ స్థలాల కొరత తీవ్రంగా ఉందన్నారు.

ప్రపంచ ఆహార సదస్సులో పాల్గొన్న మంత్రి తుమ్మల

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, ఢిల్లీ : భారత మండపంలో జరుగుతున్న ప్రపంచ ఆహార సదస్సులో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు పాల్గొన్నారు.



యూట్యూబ్ ఛానల్స్ అక్రెడిటేషన్లు 23న రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం.

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని పర్యాటక జర్నలిస్టులకు అక్రెడిటేషన్లు ఇవ్వడానికి విధివిధానాలు, అనుసరించాల్సిన నియమ నిబంధనలు సూచించడానికి, యూట్యూబ్ ఛానల్స్ గుర్తింపు, తదితర అంశాలపై చర్చించడానికి ఒక రౌండ్ టేబుల్ కాన్ఫరెన్స్, ఈ నెల 23న నిర్వహిస్తున్నారని తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్, కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు.



'ఉక్కు' ప్రయివేటీకరణపై - వామపక్ష కార్యకర్తల నిరసన

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, వైజాగ్ : స్టీల్ ప్లాంట్లను సెయిల్లో విలీనం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిపిఐ, సిపిఐ (ఎం) కార్యకర్తల గురువారం జివిఎస్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట రోడ్డుపై చైతారాయిని నిరసన తెలిపారు.



రెచ్చిపోతున్న మట్టి మాఫియా - అక్రమంగా ఎర్ర మట్టి, తవ్వకాలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 19, మహనందిమహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామ సమీపంలోని వజ్రాల ఎర్ర వంక వాగు సమీపంలోని అటవీ ప్రాంతం నుంచి ట్యాక్సల్ ద్వారా ప్రతి రోజూ ఎర్రమట్టి, గల్ఫీ మట్టి గాజులపల్లి నంద్యాల జాతీయ రహదారిపై తరలిస్తూ, వేల రూపాయలు సంపాదించుకుంటున్నారని, మట్టి మాఫియా అక్రమాలకు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతుందని స్థానికులు తెలిపారు.

వచ్చే నెలలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ ప్రారంభించాలి

ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ పర్యవేక్షణ కోసం ఏర్పాటైన మేనేజ్మెంట్ కమిటీ మొదటి సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ పలు సూచనలు చేశారు.

Advertisement for T Media celebrating 8 years. Features the text '8 Years Anniversary Collaboration' and 'త్రవాస భారతీయుల పేరెంట్స్ తెలంగాణ - ఆంధ్రప్రదేశ్'.